Riyaziyyat
Qapali (coxsecimli) test tapsiriqlar:

1. Diizbucaql paralelepipedin iki izl
barabar kvadratlara ayrilmigdir. Bir
kvadratin torafi 2sm olarsa,
diizbucaqli paralelepipedin hacmini
tapin.

A) 180 sm® B) 360 sm* C) 480 sm® D) 720 sm® E) 540 sm®

2. Pentagon - ABS Miidafis Nazirliyinin diizgiin besbucaqli formasindak: binasidir. Binanin torafinin uzunlugu 280 m,
besbucaqli qurulusunun markezi hissasinden toraflorine godor olan masafo 200 metrdir. Binamn tutdugu orazinin sahasini
- 7 —

Sl
C) 280000 m? D) 50000 m*  E) 250000 m?

tapin. : / &
A)560000 m? B) 140000 m?

3. a-nin hansi qiymatinds x> —3ax+5=0 tonliyinin kdklarindan biri 2 olar?
A) 0,6 B)15 C)-2 D)2 E)-05

Agiq tipli test tapsiriqlar:
4. (p2 —-6p+8)- X2 + px+1=0 kvadrat tonliyinin iki borabor kokii olmasi {i¢lin p parametrinin ala bilocoyi qiymatlorin

sayini tapin.
Dogru cavab: 2

5.ABCD rombunda
/B =120°,

AM = KC:%MB Vo

MK :3\/1_3 olarsa,

rombun perimetrini tapin.
Dogru cavab: 36

6. ilk n hoddinin comi verilmis ardicilliglar iigiin uygunlugu miioyyan edin.

_a.(on_ a. odadi silsiladir
L S =3 (2 1) b. hondasi silsiladir
2.5 —n2+2n c. silsile vurugu 2-dir
n 3 5 d. silsils vurugu 3-diir
3. S, =n"+3n e. birinci hoddi 4-diir

Dogru cavab: 1 -b,c;2—-3;3-¢



Situasiya va onun asasinda tartib olunmusg test tapswriqlary

30 m mosafoys oxatma yarisina 3 noforden ibarot komanda gondarmak {igiin klub rohbarliyi 6 oglan vo 4 qiz idmang1
arasindan se¢im edir. Yarigin qaydasina goro hor istirak¢i iki novdo — “3 oxluq” vo “6 oxluq” seriyalarla atig edir. Hor
istirak¢rya “3 oxluq” atig seriyasi ligiin 2 doq, “6 oxluq” atis seriyasi {igiin iso 4 doq vaxt verilir.

1. Se¢ilmis komandanin 2 oglan vo 1 qizdan ibarat olmasi hadisosinin ehtimalini tapin.

Dogru cavab: —

2. Komandalardan birinds olan Anar, Yusif vo Lomanin atig novlori vo saylart diaqgramda verilmisdir. Orta hesabla bir
istirak¢rya no qador vaxt verilir?
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Dogru cavab: 18—
3
3. y=—>-X- (x - m) tonliyi ile verilmis parabola boyunca horakat edon ox atilma soviyyesindon on ¢goxu ne¢o metr

hiindiirlitys qalxa bilor?

Dogru cavab: 3m



